



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
05-07 февраля 2016 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Встреча Главы района Ильдара Джураева с генеральным директором АО «Ванкорнефть» Аркадием Кузнецовым

2. СМИ о городе Дудинке:

- Дудинские гимназистки одержали победу в баскетболе

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Изменится стоимость проезда в общественном транспорте

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Норникель получил «Серебряный кинжал»

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Депутат Заксобрания Владимир Седов задержан за взятку.
- Экс-губернатора Красноярского края исключили из Высшего совета «ЕР»
- В ближайшие три года в крае появится 22 новых проекта по производству еды
- Красноярскстат: январская инфляция составила 0,5%

6. СМИ о России:

- Медведев назвал приоритетные направления для ЕР
- СМИ узнали об отсутствии варианта бюджета для \$25 за баррель Urals
- Минфин заявил о повышении акцизов на бензин и дизтопливо
- На пике дна. Население все сильнее чувствует удар экономического кризиса

7. Разное:

- Украинский выбор Запада
- GR: США открыто угрожают России ядерным конфликтом
- Сталина без Гитлера не бывает

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

На Таймыре прошла встреча Главы района Ильдара Джураева с генеральным директором АО «Ванкорнефть» Аркадием Кузнецовым

На Таймыре с рабочим визитом побывала делегация специалистов акционерного общества «Ванкорнефть» (далее – Общество) во главе с генеральным директором Аркадием Кузнецовым. В рамках поездки состоялась встреча руководящего звена Общества с Главой муниципального района Ильдаром Джураевым и руководителем Администрации муниципального района Сергеем Ткаченко.

В разговоре также приняли участие Первый заместитель руководителя Администрации муниципального района Галина Гаврилова, заместитель руководителя Администрации муниципального района по вопросам коренных малочисленных народов Таймыра и вопросам сельского и промыслового хозяйства Николай Маймаго, а также руководители структурных подразделений Администрации муниципального района Галина Сарпинская, Сергей Лаптев, Людмила Попова и начальник комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Дудинки Александр Лейнерт.

Встреча была посвящена вопросам укрепления существующих взаимоотношений и выработке дальнейших планов сотрудничества. Представители Общества рассказали о проектах, уже успешно реализуемых на территории Таймыра, а также о дальнейших планах. «В сентябре текущего года на территории Таймыра ожидается большое ключевое событие – начнётся промышленная добыча нефти на Сузунском месторождении», -отметил генеральный директор Общества Аркадий Кузнецов.

В свою очередь Глава Таймыра Ильдар Джураев подчеркнул: «На Таймыре есть большой опыт сотрудничества с предприятиями-недропользователями. И я уверен, что личное знакомство с руководством нефтяной компании является началом большой плодотворной работы по выстраиванию деловых партнерских отношений в реализации дальнейших совместных планов на благо Таймыра и всего Российского государства».

В рамках встречи стороны обсудили вопросы сотрудничества в социальной и экономической сферах, использования зимних автомобильных дорог Общества, трудоустройства выпускников Таймырского колледжа и местных жителей на объекты предприятия, соблюдения интересов коренных малочисленных народов полуострова, реализации продукции сельхозтоваропроизводителей Таймыра и другие.

...Необходимо отметить, что уже несколько лет АО «Ванкорнефть» реализует на территории Таймыра благотворительную программу, участвуя в решении социальных задач территории. Так, благодаря финансовой помощи Общества, в поселке Носок МО «Сельское поселение Караул» была построена многофункциональная спортивная площадка и приобретена мебель для школы, в селе Караул возведена церковь, а также приобретены треколы. Как отметили представители нефтяников, сотрудничество по финансированию значимых проектов муниципального района будет продолжено.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Дудинские гимназистки одержали победу в баскетболе

С 26 января по 2 февраля в Доме физкультуры муниципального автономного учреждения «Дудинский спортивный комплекс» проводился традиционный городской турнир по баскетболу памяти тренера Бориса Михайловича Шведова среди девушек образовательных учреждений. Соревнования проходили в рамках муниципального проекта "Школьная спортивная лига".

В состязаниях, проводившихся в восемнадцатый раз, принимали участие команды старшеклассниц городских школ. Призовые места среди девушек распределились следующим образом: «бронза» – у команды пятой школы (тренер Алексей Шульмин), второе место заняли баскетболистки школы № 7, команду которой подготовил Валерий Шульмин.

Награды за первое место вручены спортсменкам дудинской гимназии, пришедшим к победе под руководством педагога Ольги Данилкиной.

Звания «лучший бомбардир» удостоена гимназистка Наталья Шульгина. Её партнер по команде Ирина Уланова названа лучшим защитником. Титул лучшего игрока турнира присвоен Анастасии Савковой (школа №5).

"Таймырский Телеграф"

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

В муниципалитете изменится стоимость проезда в общественном транспорте

Правительством Красноярского края для нашего города приняты предельные тарифы на передвижение в маршрутных автобусах.

С 8 февраля одна поездка в автобусе МУП «НПОПАТ» по городским направлениям Центрального района, районов Кайеркан и Талнах будет составлять 26 рублей. По межрайонным маршрутам Норильска стоимость проезда определена в размере 40 рублей.

Изменение тарифов не отразится на льготной группе населения (насчитывает 26 категорий), которая при оплате за проезд использует социальную карту.

Также, в рамках муниципальной программы «Социальная поддержка жителей муниципального образования город Норильск» бесплатные проездные билеты предусмотрены для следующих категорий граждан:

- неработающие пенсионеры, не имеющие федеральных и региональных льгот по проезду в общественном транспорте, народные дружинники;

- инструкторы-методисты по пропаганде здорового образа жизни муниципальных детско-юношеских спортивных школ;

- представитель Всероссийского общества глухих, сопровождающий инвалидов по слуху (сурдопереводчик), представитель Всероссийского общества слепых, сопровождающий инвалидов по зрению;

- дети из многодетных семей, обучающиеся по дневной форме обучения в образовательных учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования в возрасте до 18 лет, не имеющие федеральных и региональных льгот по проезду в общественном транспорте, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающиеся по дневной форме обучения в образовательных учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования в возрасте до 23 лет, учащиеся интернатных учреждений.

Граждане имеют право на льготный проезд в общественном транспорте при наличии документов, подтверждающих отношение к соответствующей категории.

АСДГ

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ ННР

Норникель получил «Серебряный кинжал»

Крупнейший мировой производитель никеля и палладия ПАО «ГМК «Норильский никель» стал лауреатом российской национальной премии в области информационной безопасности. Об этом сообщили в пресс-службе компании в пятницу.

Норникель получил премию «Серебряный кинжал» в номинации «Безопасное киберпространство» на прошедшем в начале февраля в Москве 18-ом Национальном форуме информационной безопасности «Инфофорум-2016».

По словам вице-президента – руководителя Блока корпоративной защиты «Норильского никеля» Владислава Гасумянова, такие масштабные мероприятия, как «Инфофорум-2016», в работе которого принимают участие представители руководства Совета безопасности, Министерства обороны, МВД, ФСБ и ФСО России, ведущих отечественных и зарубежных корпораций, поднимают на еще более высокий уровень тему защиты IT-инфраструктуры

стратегических и системообразующих предприятий, составляющих основу экономики и экономической безопасности страны.

«Наша компания – не только мировой лидер в горно-металлургической отрасли, но и один из инициаторов и активных участников процесса формирования глобальной системы информационной безопасности и укрепления информационно-технологического суверенитета нашей страны. Инициативы ГКМ, озвученные в ходе работы Международного исследовательского консорциума по проблемам информационной безопасности (IISRC), поддержаны государством на уровне Совета безопасности и Министерства иностранных дел России», – подчеркнул Владислав Гасумянов.

«Steelland»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Депутат Заксобрания Владимир Седов задержан за взятку. По предварительной версии, парламентарий получил 1,5 миллиона рублей.

В Красноярске по подозрению в получении взятки задержан депутат Законодательного собрания Владимир Седов. Об этом 5 февраля сообщил краевой телеканал «Енисей». Обстоятельства задержания депутата пока не разглашаются.

«По информации наших источников, задержали Седова на рабочем месте еще вчера вечером», - сообщает Енисей регион.

Отметим, что речь может идти о получении взятки в сумме 1,5 млн. руб. за решение проблем одного из загородных поселков. Добавим, корреспонденты 1-LINE попытались сегодня связаться с депутатом, однако личный телефон Владимира Седова отключен.

ИА Пресс-Лайн

Экс-губернатора Красноярского края исключили из Высшего совета «Единой России»

Съезд «Единой России» провел ротацию Высшего совета, руководящего органа партии. Из Высшего совета выведены несколько экс-губернаторов и федеральных министров. По словам лидера единороссов Дмитрия Медведева, такие меры должны освободить партию от образа КПСС.

В частности, прекращены полномочия в Высшем совете вице-преьера РФ Александра Хлопонина, а также министра финансов РФ Антона Силуанова, главы Минобрнауки Дмитрия Ливанова и др.

Вместе с тем в состав Высшего совета партии доизбраны 24 новых члена. В числе новичков стоит отметить главреда журнала «Культура» Елену Ямпольскую, телеведущих Петра Толстого и Тимура Кизякова («Пока все дома»), гендиректора «Аэрофлота» Виталия Савельева.

Как рассказали в самой партии, ротации в контрольной комиссии были вызваны не только плановой кадровой перестановкой, но и тем, что в стране изменилось законодательство в отношении политических партий, отныне они будут отчитываться перед официальными счетно-контрольными органами, так получают бюджетное финансирование.

Sibnovosti.ru

В ближайшие три года в Красноярском крае появится 22 новых проекта по производству еды

В 2016-2018 гг. в регионе планируется начать реализацию 22 инвестиционных проектов по производству пищевой продукции. Объем инвестиций - 687 млн руб.

Как рассказали в пресс-службе минсельхоза, в планах на 2016-2018 годы - введение новых производственных мощностей по хранению и переработке местной сельскохозяйственной продукции, в том числе комбикормово-крупяных комплексов в Курагинском и Краснотуранском районах; зернохранилища в Ачинске; мукомольного комплекса в Минусинском районе.

Планируется проектирование и строительство завода по глубокой переработке яйца в Емельяновском районе, цеха по изготовлению мясных полуфабрикатов и кулинарных

изделий в Емельяновском районе, убойного цеха в Сухобузимском районе, цеха по переработке молока в Ужурском районе.

По словам заместителя председателя правительства края – министра сельского хозяйства края Леонида Шорохова, в прошлом году было реализовано три проекта по производству пищевой продукции: организация переработки плодов и ягод ФГУП "Минусинское" Минусинского района, цех по производству колбасных изделий ЗАО "Солгонское" Ужурского района и убойный цех "Свинокомплекса" Красноярский Большемуртинского района. Начата реализация ещё трех проектов. Общий объем инвестиций шести проектов составил более 1,1 млрд руб.

ДК

Красноярскстат: январская инфляция составила 0,5%

В Красноярском крае в январе по отношению к предыдущему месяцу индекс потребительских цен составил 100,5%.

Продукты питания в первом месяце наступившего года подорожали на 0,9%, непродовольственные товары и услуги прибавили в цене по 0,4%.

Наибольший рост цен на продовольственные товары по сравнению с декабрем зафиксирован на фрукты и цитрусовые – на 3,4% (в основном за счет подорожания бананов – на 11%, груш и винограда – на 9,4%, яблок – на 5,8%), сахар – на 2,9%, яйца – на 2%. Также наблюдалось повышение цен на овощи – на 1,9% (в основном за счет подорожания чеснока – на 23,3%, свеклы столовой – на 5,8%, лука репчатого – на 2,9%). Из группы молока и молочной продукции прирост цен на сметану составил 2,4%; из группы масла и жиров – на масло сливочное – 2,4%; из алкогольных напитков – на водку – 1,9%. Наибольшее снижение цен в январе наблюдалось на апельсины – на 6,4% и муку – на 1,8%. Из группы круп и бобовых снизились цены на горох и фасоль – на 1,6% и на крупу гречневую-ядрицу – на 1,2%.

Из непродовольственных товаров в прошлом месяце больше всего по отношению к декабрю выросли цены на стиральные машины – на 2,1 %, а наибольшее снижение цен наблюдалось на меха и меховые изделия – на 1,7% и на холодильники – на 1,6%.

В январе заметно подорожали услуги фотоателье – на 10,1%, в сфере зарубежного туризма – на 10%, а также дошкольного воспитания – на 2,9%. Наибольшее снижение цен отмечено на проезд в поездах дальнего следования – на 6%.

По уровню инфляции среди регионов РФ Сибирского федерального округа Красноярский край находится на 11-ом месте. Наиболее значительно цены на товары и услуги выросли в Иркутской и Кемеровской областях (по 0,8%). Минимальная инфляция сложилась в Забайкальском крае (0,4%).

За весь прошлый год инфляция в крае достигла 7,5%. Продовольствие увеличилось в стоимости на 9,1%, непродовольственные товары – на 9,4%, а услуги – на 3,2%, сообщили сегодня агентству в Красноярскстате.

"Таймырский Телеграф"

6. СМИ О РОССИИ

Медведев назвал приоритетные направления для ЕР

Решение проблем в сфере ЖКХ, с нехваткой лекарств и ценами на продукты в регионах должно стать приоритетным направлением для «Единой России», заявил глава партии, премьер-министр России Дмитрий Медведев.

«Решение проблемы нехватки лекарств должно стать одним из приоритетов нашей работы. Уверен, что партии по силам проследить, чтобы это было действительно так в каждом регионе. Это касается цен на ЖКХ, на транспорт. Поэтому считаю исключительно важным, чтобы партия проконтролировала, что делается для обуздания цен и борьбы с обнаглевшими перекупщиками. Если потребуется, то по всем регионам», — сказал Медведев, выступая на съезде единороссов.

Он заявил, что для партии «Единая Россия» принципиально важно победить на выборах именно сейчас, в период испытаний.

«И для «Единой России» принципиально важно победить именно сейчас. Не во времена отчетов об успехах, подъема нефти, а в период испытаний и трудных решений. Победить в открытой политической борьбе. Мы преодолели кризис в 2009–2011 годах, и мы знаем, что делать, у нас есть все, чтобы победить», — сказал Медведев.

Он подчеркнул, что 2016 год — это год ответственных решений, которые будут принимать не политики и чиновники, а люди, граждане России, и именно они в Единый день голосования выберут, кому доверить страну в это непростое время.

«Страна в непростом положении. Причины известны. У нас много собственных проблем. На нас давят со всех сторон», — добавил Медведев.

Он отметил, что ЕР умеет принимать эффективные и стратегически верные решения, в том числе во время работы в Госдуме нынешнего созыва. При этом он подчеркнул, что нужно быть готовыми к тому, что оппоненты вспомнят каждый промах партии и каждое нелегкое решение.

«Упражняться в такой критике наверняка будут не только наши традиционные конкуренты и оппозиционные партии, но и беспартийные кандидаты. Они же будут предлагать якобы 100-процентные верные рецепты выхода из кризиса», — добавил Медведев, слова которого приводит РИА Новости.

Премьер-министр призвал единороссов не обещать людям то, что невозможно выполнить в условиях очень жесткого бюджета, а избирателей призвал не верить тем, кто обещает золотые горы.

«Прошу вас не обещать людям того, что мы не сможем выполнить. Особенно в условиях очень жесткого бюджета. Времена высокой нефтяной ренты прошли. Как председатель правительства, я хорошо знаю возможности бюджета. Поэтому, уважаемые избиратели, не верьте тем, кто будет обещать золотые горы», — сказал Медведев.

«Будут разговоры о переделе собственности, как в 1917 году. И мы все с вами прекрасно знаем, чем это закончилось. Будут и призывы включить печатный станок. Но вряд ли кто-то из оппонентов «Единой России» признается, сколько в таком случае будет стоить батон хлеба в магазине и как быстро могут обесцениться выплаты и пособия людей, их сбережения и зарплаты. Все съест инфляция», — добавил он.

Медведев заявил, что выборы в кулуарах не выигрывают, и призвал откровенно говорить о том, что волнует людей, открыто и честно объяснять им самые сложные решения.

/Infox.ru

СМИ узнали об отсутствии варианта бюджета для \$25 за баррель Urals

Министерство экономики не готовило вариант бюджетных проектировок для цены на нефть 25 долларов за баррель. Базовый вариант был рассчитан из большей стоимости нефти, что может отразиться на доходах населения

Министерство экономики не готовило варианта бюджетных проектировок для цены на нефть Urals \$25. Расчеты ведомства, которые использовались для обсуждения антикризисного плана правительства, исходили из прогноза, что среднегодовая цена нефти составит \$40 за баррель, сообщает газета «Коммерсантъ».

По данным издания, такие расчеты не позволят удержать дефицит бюджета в границе 5,1%. В этой ситуации правительству придется пойти на дальнейшее сокращения государственных расходов и доходов бюджетников. Это приведет к усилению спада ВВП, что полностью в прогнозах Минэкономики не отражено.

Как отмечает издание, нефть по цене \$40 за баррель позволит рассчитывать на стабилизацию темпов падения экономики. При цене в \$25 инфляция будет не 8–8,5%, а 8,8–9,2%, инвестиции снизятся на 6,7%, а реальные зарплаты сократятся до 4,8% годовых (против 3,9% в базовом сценарии Минэкономики).

При этом текущий курс рубля к доллару Минэкономики считает заниженным: в базовом прогнозе среднегодовой курс составит 68,2 руб./\$ (то есть при \$40 за баррель при монотонном росте нефти рубль укрепится к концу года до \$66–67 руб./\$), в консервативном — 75,7 руб./\$ (то есть будет незначительно укрепляться даже при некотором снижении нефтяных цен).

При наличии крупных международных резервов ЦБ дальнейшее сокращение текущего счета в 2017 году не должно вызвать нового сильного обвала курса, однако обнуление этого показателя грозит сильной волатильностью рубля через год и увеличивает риски смены курсовой политики ЦБ.

H<R

Минфин заявил о повышении акцизов на бензин и дизтопливо

Акцизы на бензин в России с 1 апреля могут вырасти на два рубля. С инициативой об их повышении выступает Минфин. По оценкам ведомства, мера принесет бюджету 80 млрд рублей в 2016 году.

Это повышение акцизов станет уже вторым с начала текущего года. С 1 января ставка на бензин Евро-5 выросла на 36,1%, или на 2 руб., до 7,53 руб. за литр, а на дизтопливо — на 20,3%, до 4,15 руб. за литр.

В Федеральной антимонопольной службе (ФАС), тем временем, отмечают, что налоговая нагрузка на нефтяников в России достаточно велика. И это, по мнению ведомства, одна из причин медленного снижения цен на топливо на фоне резко просевшей нефти.

По мнению главы Минфина Антона Силуанова, рост акцизов, если он будет одобрен, не должен привести к подорожанию топлива.

«Рублевая цена нефти снижается, на опте цена на бензин определяется методом net back, соответственно и цена на бензин должна снижаться. Поэтому мы считаем, что автолюбители не должны почувствовать этого изменения», — сказал Силуанов.

В январе российский вице-премьер Аркадий Дворкович рассказал об ожидающемся в 2016 году росте цен на бензин. Стоимость топлива, по его словам, будет повышаться «в меру инфляции». «Мы надеемся, что это будут не двухзначные значения, а меньше. То есть мы надеемся, что будет меньше 10 процентов», — сказал он.

Sibnovosti.ru

На пике дна. Население все сильнее чувствует удар экономического кризиса

Доля россиян, пессимистично оценивающих ситуацию в экономике страны, продолжает расти буквально изо дня в день. Согласно замерам Фонда «Общественное мнение» (ФОМ), число пессимистов среди соотечественников существенно выросло только за один месяц: плохой называют ситуацию в экономике 54% опрошенных в конце января – против 43%, считавших так в декабре.

Как показал опрос ФОМ, проводившийся в последние дни января среди 1500 респондентов в 104 населенных пунктах 53 субъектов РФ, экономических оптимистов остается все меньше. Удовлетворительную ситуацию посчитал лишь 41% участников опроса (в декабре таковых было 49%). А оценку «хорошо» нашей экономике выставили лишь 3% участников опроса – как и месяц назад.

Изменения к лучшему за прошедший месяц обнаружили лишь 9% опрошенных. Придерживающихся мнения, что ситуация остается стабильно сложной, но без резких колебаний, – насчитывается 27%.

Результаты данного опроса вполне коррелируются с январским исследованием ВЦИОМ, согласно которому 39% россиян признали, что их семьи столкнулись с серьезными финансовыми трудностями. Год назад, по данным социологов, данный показатель не превышал 22%. ВЦИОМ указывает, что доля бедных семей до 2014 года уверенно снижалась, но ныне она не только достигла уровня кризисного 2009 года, но и обогнала его.

Экономическому пессимизму подавляющего большинства россиян продолжает последовательно противопоставлять корпоративный и личный оптимизм глава Минэкономразвития Алексей Улюкаев, который двумя днями ранее объявил, что рецессия в России закончилась. Министр пояснил, что «рецессия – это когда два квартала подряд происходит снижение. В этом смысле рецессия уже закончилась, ее нет». Жаль, что подобное радостное событие прошло мимо внимания большей половины респондентов ФОМ и ВЦИОМ.

Впрочем, установка на максимальное сглаживание углов в трактуемой статистике свойственна Минэкономразвития с самого начала кризиса. Так, г-н Улюкаев неоднократно

заявлял, что российская экономика уже прошла «дно кризиса» еще в конце II квартала прошлого года. Подобное «дно» было интерпретировано, как известно, главой государства на его пресс-конференции 17 декабря 2015 года как «пик кризиса», после чего в соцсетях остроловы начали приводить комбинированный термин: «Россия прошла пик дна кризиса».

Сопредседатель Союза потребителей России, экс-депутат Госдумы Анатолий Голов, комментируя «НИ» тезис об усиливающемся экономическом пессимизме народа, отметил, что рядовые потребители во многом приспособились к тяготам кризиса, и выражается это главным образом в изменении стратегии и тактики индивидуальных и семейных расходов. «До кризиса люди тратили на текущую жизнь значительную часть своих доходов, но у большинства оставались какие-то средства и для накопления. В настоящее время только явное меньшинство располагает возможностями копить», – констатировал эксперт.

По его наблюдениям, хуже всего приходится среднему классу и бедным – тем, у кого на питание уходит от 50% доходов. «Ситуацию лучше всего характеризует выражение «затянули пояса», – заключил собеседник «НИ».

«Новые Известия»

7. РАЗНОЕ

Украинский выбор Запада

Еще недавно создавалось впечатление, что «западники» неловко ёжатся, когда хулиганы на украинских националистических митингах распевают матерные частушки про российского президента, а им подпевают министры «правительства» этой страны. Еще недавно представлялось, что такая персонализация истерической ненависти — это как минимум результат болезненной неадекватности и убожества национального сознания в несостоявшемся государстве. Но прошло совсем немного времени — и на уровень «Лалала!» перешли британская ВВС и американские Госдеп с минфином. По инерции кто-то там еще поругивает украинскую «фабрику троллей», но в скачущую массу гопников на глазах превращаются суровые и многоопытные западные дипломаты, эксперты и журналисты.

Нам часто говорили, что события 2014 года — госпереворот, гражданская война, гибель тысяч мирных граждан, экономический крах, легализация нацизма и нацистских пособников, пересмотр итогов Второй мировой войны — что на самом деле это всего лишь издержки. А главное — это европейский, западный выбор, сделанный народом Украины.

В последние дни всё чаще создается впечатление, что на самом деле всё наоборот. Это не Украина идет в сторону европейских ценностей и западных стандартов, а наоборот, Запад выбрал Украину в качестве нового эталона политической практики.

Раньше на Западе было принято защищать своих граждан от хулиганов. Но пример Украины учит другому — если хулиганы наши, правильные (например, ребята из «Правого сектора» или батальона «Азов»), то все вокруг виноваты уж тем, что хочется им (ребятам) кушать, драться, грабить, далее по списку. И вот новые украинские стандарты в деле. Бундесняня сказала — бедные крошки и мирные беженцы — значит, все изнасилованные крошками становятся пособниками русской пропаганды и непосредственными жертвами Маргариты Симоньян.

Ну или вот. Раньше на Западе было принято носиться с «правами человека» и куда только можно их подмастыривать — хоть чтобы Олимпиаду забойкотировать, хоть чтобы торговый режим ухудшить. Ну и конечно — куда там пресловутой 282-й статье, — реальный срок за отрицание холокоста, «нацизм — прививка немецкому народу навсегда», все дела. Ан глядь! — Украина! Где факельные шествия под нацистскими укро-свастиками и с портретами организаторов холокоста на местах одобряются на высшем государственном уровне. Где руководители регионов предлагают в качестве технологии взаимодействия с политическими противниками: 1) «сейчас обещайте, что попало, а вешать будем потом!» или 2) фильтрационные лагеря для «ваты», военные трибуналы и поражение в правах. Как тут быть с правами человека и отрицанием холокоста? Да никак — продолжаем дерусифицировать (то есть лишать права на родной язык) русских в Прибалтике, а также ставим вопрос о

пресечении свободного вещания ужасной пропаганды. То есть стремительно украинизируемся.

Это всё, конечно, могло бы стать поводом для шуток и ерничанья. Если бы на самом деле всё не было намного хуже.

Никто у нас не склонен недооценивать Запад и уровень его политиков, дипломатов, экспертов. Но деградация — да что там, дегенерация западной внешней политики, ее дебилизация — да что там, ИГИЛизация — это совсем не смешно и совсем не случайно. Если Запад поворачивается в сторону Украины — то это не удивительно, а страшно. Ведь такое в истории Запада уже было.

Кто бы поверил еще в середине 1920-х, что великий, мудрый, высококультурный и дисциплинированный немецкий народ в течение нескольких лет догонится до уровня «ледяных сфер и полой земли», черепоморок, факельных шествий и «чисто арийской физики», отрицающей дегенеративную еврейскую теорию относительности? Кто бы поверил, что столь тонким окажется защитный слой, отделяющий тысячелетнюю культуру, мудрость, философию и нравственность от даже не первобытной жестокости (первобытная жестокость целесообразна и призвана решать конкретные первобытные задачи), а жестокости одичавших помоечных псов, которые лишены инстинктов дикого зверя и утратили память о домашней дрессировке? Но это было именно так. Массовым уничтожением, поставленным на поток, на конвейер и под бухгалтерский учет, занялись вовсе не выращенные в колбах монстры-гомункулюсы, а обычные герры бюргеры — учителя, бухгалтеры, чиновники, лавочники, в том числе Эйхман, Гиммлер, Кальтенбруннер и др.

А сегодня опыт Великой войны, кровавый и, казалось бы, усвоенный навсегда, к сожалению, остался в прошлом. Великая Западная цивилизация забыла, по какой узкой тропинке над пропастью она прошла 70 лет назад, опираясь на горы трупов, оставленных на поле боя нашими воинами. И теперь очень легко, как по накатанной, отработано скользит с горы навстречу ледяному аду нового фашизма. И то, что начинают они с кажущегося таким вздорным и мелочным «наезда» на лидера России, то, что пользуются очевидно низкопробными, жалкими дразнилками, выдаваемыми за «расследования», — это нас не должно успокаивать. Наоборот, вопрос очень серьезный.

Как в свое время ветераны Первой мировой, страшной и губительной, но еще не окончательно расчеловеченной, оказались не готовыми к адской реальности расовой войны, объявленной нацистами мировой культуре и человечеству как биологическому виду, так и сегодня мы продолжаем рассуждать в терминах Первой холодной войны. А на дворе уже Вторая. И в первую очередь она — эта война Второго холодного круга ада — это война против своих. Против их нравственного чувства. Против тонкой пленки человечности.

Сейчас им — миллионам «цивилизованных» — вдруг вбрасываются в качестве новых, модных образцов поведения дикость, хулиганство, бескультурье, бесстыдство — в общем, всё то, что за минувшие месяцы так жестко связалось в нашем сознании с понятием «украинство». А то, что натравили они помоечных псов своего надвигающегося массового безумия именно на нашего президента, — так это тоже не случайно. Это почти инстинкт.

Владимир Путин — не просто сильный лидер страны, которой они уже объявили войну. Он — последний сдерживающий фактор для их коллективного бессознательного, последний настоящий западник, которого надо как можно скорее залить нечистотами собственных вымыслов, чтобы не было так стыдно — под его пронзительным скептическим взглядом — и дальше творить свои бесчинства.

«Известия»

GR: США открыто угрожают России ядерным конфликтом

США подошли к «кульминационному» моменту своей лжи о нераспространении НАТО на Восток, и сегодняшняя ситуация в мире несет в себе угрозу ядерного конфликта, как никогда раньше в истории человечества. Об этом в статье в издании Global Research пишет историк Эрик Зюсс (Eric Zuesse).

Генеральный секретарь НАТО Йенс Столтенберг объявил 2 февраля, что он одобряет предложение главы Пентагона Эштона Картера о наращивании сил в Восточной Европе для защиты от «российской агрессии».

«Мы усиливаем наше положение в Европе, чтобы поддержать наших союзников по НАТО перед лицом российской агрессии», - заявил министр обороны США.

Он также предложил объединить силы НАТО и США, чтобы к концу 2017 года сформировать боеспособные общевойсковые сухопутные войска быстрого реагирования. В своей речи Картер также обвинил Россию и Китай в разработке передовых военных систем, чтобы взять в свои руки преимущество в военной сфере и обойти США. Он также назвал их наиболее опасной угрозой Вашингтону из-за ситуации на Украине и в Южно-Китайском море.

«Мы поменялись ролями. США превратилась в диктатуру, а Россия - в демократию. "Демократия" в США в течение последних десятилетий основана на выборах президентов и конгрессменов, проводивших свои избирательные кампании на лжи, которая полностью противоречила их фактической политике», - пишет историк.

Еще в 2012 году, когда Барак Обама проводил свою предвыборную кампанию, в дебатах со своим соперником Миттом Ромни он заявил, что «Россия, без сомнения, является геополитическим врагом США номер один». А после переизбрания он активировал план, разработанный ЦРУ еще в 1957 году. Он предполагал смену режима в Сирии, а затем был создан план по госперевороту на Украине, который глава Stratfor назвал «самым вопиющим переворотом в истории». Кроме того, именно Обама реализовал французский план по свержению союзника России в Ливии - Муаммара Каддафи.

В период своего второго срока Обама отказался от уничтожения «Аль-Каиды»* и переориентировался на антироссийскую политику, подержав боевиков в Афганистане, наряду с «Исламским государством» (ИГИЛ)* и другими террористическими суннитскими группировками. Все эти группировки контролировались суннитскими арабскими монархами.

Поддержка Обамы права самоопределения народов в отношении Шотландии и Каталонии действует, в отличие от Крыма, Донбасса или Абхазии. В ООН также высказываются за право на самоопределение народов. Пан Ги Мун четко отметил, что требования Америки, чтобы Башар Асад покинул свой пост, чужды принципам, на которых было основано ООН.

«Режим США движется в сторону ядерного противостояния с Россией под предлоги "оборонительной" меры против "российской агрессии"», - говорится в публикации.

Вероятность ядерной войны никогда не была так высока, как сейчас, за исключением, возможно кубинского ракетного кризиса, но на этот раз ситуация, возможно, даже более серьезна, утверждает историк.

В отличие от НАТО и США Россия сдержала все договоренности после распада СССР. Но расширение Альянса к российским границам ставит «крест» на всех соглашениях. Ни один из американских президентов не придерживался условий подписанных соглашений.

«Обман Вашингтона продолжается, и сейчас США движутся к кульминации самой опасной лжи в мировой истории», - пишет в конце статьи Эрик Зюсс.

therussiantimes.com

Сталина без Гитлера не бывает

Главной темой конца недели стало гипотетическое нападение России на Прибалтику и обсуждение того, что НАТО должно делать в этом случае. А главным вопросом, возникающим по этому поводу у каждого думающего человека – а зачем России это делать.

Нет, правда, зачем? Людей по ту сторону границы, считающих, что Россия, как Портос, «дерется, потому что дерется», и их посюсторонних духовных братьев, считающих, что российские гарнизоны должны «для порядку» стоять во всех городах Восточной Европы, а также, желательно, на Манхэттене, отнести к думающим, увы, не получается.

Реальной политикой занимаются не мальчики, недоигравшие в детстве в танчики, а взрослые дяденьки и тетеньки. Хоть по некоторым депутатам этого и не скажешь, но к принятию действительно серьезных решений эксцентричных кидалтов не допускают даже на Украине.

Итак, зачем России захватывать Прибалтику? Самые разумные из числа тех, кто полагает, что Россия, как сорока, берет все, что плохо лежит, совершат невероятное интеллектуальное усилие и скажут: «Потому что вы это уже делали! Шах и мат, сталинисты!»

Браво! Действительно, в 1940 году парламенты трех прибалтийских республик приняли заявления о вхождении в состав СССР. В советской историографии это считалось добровольным решением, в западной и современной прибалтийской это называется «оккупация».

Ни в коем случае не желая вступать в долгую и бессмысленную дискуссию, отметим, что по итогам «оккупации» из литовской, латышской и эстонской армий были организованы стрелковые корпуса, которые вошли в состав Красной армии. Воевали они плохо и быстро дезертировали, но не суть.

Просто представьте себе «оккупацию», в ходе которой армия «оккупированной» страны не отправляется в фильтрационный лагерь, не распускается по домам, а становится частью армии «оккупанта».

Так что термин придуман однозначный, но реальность, как всегда, несколько сложнее. И это мы еще не вспоминаем про созданную Советским и разрушенную Европейским союзом промышленность прибалтийских республик.

Впрочем, нас сейчас интересует не ответ на вопрос «Что произошло в 1940 году?», а причина, почему это было сделано. Почему СССР 20 лет не покушался на выстрадавшую (на самом деле нет, серьезного сепаратистского движения в Прибалтике не было) независимость лимитрофов, а в 1940-м вдруг решил их присоединить?

Просто потому что мог? Разумеется, не поэтому – «мог» и раньше, и уж тем более после окончания Второй мировой СССР имел возможность присоединить всю Восточную Европу.

Мог, но почему-то не присоединял, послевоенные территориальные приобретения в Европе ограничились Восточной Пруссией и Закарпатьем. Видимо, все-таки, когда государство односторонне меняет свои границы, логика принятия решений несколько более сложная, чем «беру, потому что могу».

Адольф Гитлер. Вот главная причина, по которой СССР озаботился переносом своих границ на запад.

Пакт Молотова – Риббентропа, безусловно, является не той страницей истории, которой стоит гордиться, но не потомкам авторов Мюнхенского сговора упрекать в этом СССР и Россию. Никто не хотел воевать с Германией, кроме Польши, катастрофически переоценившей и собственные силы, и ожидаемую поддержку союзников.

Поэтому альтернатива была крайне проста. Или СССР забирает Прибалтику, а также ранее принадлежавшие Польше западные Украину и Белоруссию, либо их забирает Гитлер. Выступление Финляндии и Румынии на стороне Германии в неизбежной войне также вызывало мало сомнений – поэтому их превентивно попросили отдать территории.

Расстояние от финской границы до Ленинграда составляло, напомним, 32 километра. Румыны согласились, финны – нет, и то, с каким трудом СССР отвоевал у них территории, сподвигло Гитлера ускорить выполнение плана «Барбаросса».

Важно подчеркнуть – никто не утверждает, что эти территориальные приобретения были сделаны высокоморальным путем. С моралью в международной политике всегда было не очень хорошо – и сейчас тоже.

Просто альтернатива была – или мы, или Гитлер. Конечно, многие прибалты и тогда, и сегодня скажут, что «лучше Гитлер», но общемировой консенсус пока что не на их стороне.

Почему Россия приняла Крым в состав федерации? Разумеется, Севастополь – это наш Иерусалим, крымчане два с лишним десятилетия стремились в Россию – это понятно, с этим никто не спорит. Но почему-то до февраля 2014 года такой идеи всерьез ни у кого не возникало.

Что, Россия не могла забрать Крым раньше? Могла, причем абсолютно в любой момент постсоветской истории, включая самые темные дни поражений в Чечне, или во время бомбардировок Югославии, или когда Виктор Ющенко возмущался из-за участия кораблей Черноморского флота в умиротворении Грузии в 2008 году.

Могла, но не стала. И когда возник спор из-за Тузлы – переговоры велись на равных, а не с позиции силы. Что изменилось?

НАТО. Не было практически никаких сомнений, что одним из первых указов революционных украинских властей будет денонсация договора о пребывании российского флота в Крыму. Самым первым, напомним, была символическая отмена закона о региональном статусе русского языка.

То, что Турчинов – Яценюк и другие лидеры революции являются сторонниками вступления Украины в НАТО, давно не секрет. Поэтому альтернатива была крайне проста: российские войска из Крыма уходят, натовские войска в Крым входят.

НАТО – не Гитлер, но их восточная политика подозрительно напоминает то, что происходило в Европе во второй половине 30-х годов прошлого века. Нейтральные государства исчезали одно за одним, или становясь союзниками Гитлера, как Венгрия и Румыния, или исчезая с карты – как Чехословакия или Польша.

Все это, разумеется, происходило под разговоры о «страшных агрессивных большевиках», которые только и ждут момента, чтобы напасть на беззащитную Европу.

Это притом что концепция построения социализма в отдельно взятой стране была разработана Сталиным в 1924 году, и ни о какой территориальной экспансии или экспорте революции СССР не думал. Вплоть до 1939 года, когда, напомним, появилась альтернатива «или мы переносим границу на запад, или Гитлер переносит ее на восток».

Так в каком же случае Россия может атаковать Прибалтику, или Польшу, или любую другую страну мира? В одном-единственном – если возникнет серьезная угроза безопасности государства.

Немногочисленные натовские военнослужащие, которые мочатся посреди латвийских городов и заслуженно получают за это по голове от латышей, – это не угроза, это фарс.

Но если в чью-то «светлую» голову придет мысль разместить в Восточной Европе ядерное оружие – мир вполне может встать на пороге нового Карибского кризиса, причиной которого, напомним, стали советские ракеты на Кубе. Которые, особо подчеркнем, были размещены там исключительно в ответ на американские ракеты в Турции.

Когда прибалтийские и польские политики просят усилить контингенты НАТО в своих странах, когда Швеция и Финляндия публично задумываются о вступлении в альянс – они не уменьшают, а увеличивают риск оказаться под ударом. Язык угроз по отношению к России всегда работает только на обострение ситуации и действительно может привести к войне.

Вряд ли историческая информация об этом недоступна западным «партнерам», поэтому возникает вопрос – они на самом деле не понимают, что творят, или поставить мир на грань катастрофы является их истинной целью?

Для того, чтобы во главе России не оказался новый Сталин, НАТО просто не надо вести себя как Гитлер. Вроде бы ничего сложного.

Взгляд

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 06.02.2016 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	77, 34	▼ 0, 88
EUR	86, 58	▼ 1, 77

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

	понедельник 8 февраля				вторник 9 февраля								среда 10 февраля							
Местное время	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22
Облачность, %																				
Явления погоды																				
Температура, °С	-22	-23	-22	-22	-23	-24	-24	-25	-25	-25	-26	-26	-28	-29	-31	-31	-30	-28	-24	-23
Ощущается как, °С	-31	-32	-31	-32	-35	-37	-38	-39	-38	-38	-39	-39	-41	-41	-41	-42	-42	-39	-36	-37
Давление, мм рт. ст.	768	768	768	768	769	769	769	769	769	770	770	770	770	771	771	772	773	773	773	773
Ветер: скорость, м/с	4	4	4	5	6	7	8	9	7	7	6	6	6	5	3	4	5	4	6	9
порывы, м/с																			9	
направление, румбы	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С	С	С-В	С-В	С-В	В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю	Ю